

Сказка № 15 (Evil)

Автор: admin
25.06.2010 05:49 -

Сказка про детей и лесные сокровища

Пошли как-то раз Маша, Саша и Наташа в лес по грибы да по ягоды. День был сухой, жаркий, дождика давно не было, и поэтому дети никак не могли найти ни грибочка. Дети же не отчаявались, и уходили все глубже и глубже в лес.

- Пойдем домой! Уже скоро начнет темнеть. - сказала Маша, как самая старшая.
- Ну, Маша! Давай хоть пару грибочков найдем. Вернемся без грибов - без супа завтра останемся, сама будешь не рада, - ответил ей Саша.

- Саш, да ты на Наташу посмотри. Она уже на ходу спит. Домой надо идти.

- Ну вот вы и идите. А я еще чуть-чуть похожу и тоже домой пойду.

- Нет, ты пойдешь с нами, - возразила Маша.

- С нами, с нами! - поддержала ее младшая сестра.

- Идите домой! Я через полчаса следом пойду.

Долго спорили дети. Уже начинало темнеть, и Маше с Наташой пришлось идти домой без Саши.

"Ну, вот. Наконец, ушли бабы. Как же взрослые мужики таких жен терпят? Вечно они перечат, да жить учат... А кто семью кормить будет, коли все баб будут слушать-то?" - так размышлял Саша и все глубже уходил в лес.

В размышлениях мальчик не заметил, что уже совсем стемнело. Грибов теперь было уж точно не найти.

- Эх, бабы, бабы... - сказал Саша. - Час с ними проболтал. А теперь уже и ночь настала... Саша отправился домой. Но где найдешь тропинку в такую темень? Естественно, он совсем заблудился.

Вдруг где-то вдали кто-то закричал.

- Помогите! Помогите!

Саша рванул на голос. Прибежав, он увидел в свете луны странного уродливого старика.

- Мальчик! Помоги мне. Я в капкан попал! Вот тут, смотри! Вишь, как ногу придавило!

Помоги, парень! Эх, как больно.

- Ой, да я и не знаю, как.

- Ты капкан разогни. Я бы сам, но старый стал... Сил нет.

- Ой, не получается что-то.

- Ну ты уж постараися...

Долго Саша с капканом мучился. Наконец, ему удалось освободить старика.

- Знаешь, парень. Давай я тебя отблагодарю. У меня сокровища несметные есть...

- Дедушка, да какие сокровища у тебя могут быть? - сказал Саша, подумав про себя:

"Эх, что же возраст с людьми делает!"

- Разные...

Саша рассмеялся и сказал:

- Ну, тогда подкинь мне грибочек в лукошко.

- И всё? - сказал старик, вытаскивая откуда-то из-за спины гигантскую корзину с грибами. - На, держи.

Саша удивленно смотрел и глазам своим не верил. Старик наложил ему полную корзину грибов, да и причем таких отборных!

- А золото, бриллианты тебе не надо? - поинтересовался старик.

- Нет! - рассмеялся Саша. - Зачем мне это в деревне? Ну, разве что колечко для мамы, да цепочку для Наташи, чтоб она не злилась за то, что я с ней не пошел.

Сказка №15 (Evil)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -

- Цепочку и колечко? Ну, ладно... Видишь там на небе звёздочка горит? Прямо под ней сундук закопан. Там ты и колечко, и цепочку найдешь... - сказал старик, весело подмигнув.
- Может, и себе чего-нибудь присмотришь? Хочешь - всё забирай!
- Рассмешил ты меня, добрый старец. Ну, что ж поделать. Пойду. Все равно ночь долгая, а дороги домой я не знаю...
- Иди, парень!

Отправился Саша туда, куда ему старик указал. Долго шел... Уже светать начало. Мальчик начал беспокоиться, что скоро рассветет, и звездочка исчезнет, только зря он волновался. Как раз вовремя успел. Сундук он нашел. Земля там рыхлая была, легко было раскопать... Открыл Саша сундук - и ахнул. Каких только сокровищ там не было! Но мальчик взял только колечко да цепочку, как и собирался. Больше взять не рискнул. Сокровища-то несметные... Вдруг старику пригодятся? Или мало ли, потребует он что за них?

Взял Саша колечко да цепочку, голову поднял и увидел, что деревня совсем рядом. Прибежал он к маме, всю историю рассказал, колечко подарил, а мама на него и ругается.

- Что ж ты больше сынок не взял?
- Мам, а вдруг старику понадобилось бы?
- Ну что мне с тобой делать? Ладно, пойдем, сундук этот покажешь.

Отправился Саша с мамой в лес. Долго сундук они искали, да так и не нашли. И днем искали, и ночью искали... Только больше не было ни той звездочки на небе, ни сундука в земле.

[Обсудить на форуме](#)